

念好“评帮乐贺”四字经,打通宣传、服务“最后一公里”——

马集镇新时代文明“馨香满园”

“群众在哪里,文明实践就在哪里。”自各村新时代文明实践中心建成以来,定陶区马集镇积极调动各方力量,整合各种资源,念好“评帮乐贺”四字经,加强传播手段和话语方式创新,使新时代文明实践分中心更接地气,打通向群众宣传、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。

“评”出好模范
“今年我们家也被评为‘美丽庭院’了!”12月16日,马集镇四合村的村民刘柱会开心地说,“村里敲锣打鼓地来我家送奖牌和奖品,我一定再接再厉,带领周边邻居也行动起来,争取都评上。”
身边榜样模范的力量是巨大的。为营造和谐文明的环境氛围,马集镇召开了全镇范围的“美丽庭院”创建工作部署会议,在全镇掀起了创建热潮,并通过微信公众

平台、“村村通”广播等形式,营造“全镇共创,全村推进,人人参与”的氛围。
镇宣传委员潘长琳介绍:“今年马集镇专门拿出创建资金,用于‘美丽庭院’的评比工作,旨在通过表彰一批先进,带动一片典型,在全镇进一步形成全面覆盖的良好效果。”

“帮”出真关怀
12月5日,马集镇梁堂社区新时代文明实践中心传来了孩子们的琅琅读书声。记者看到,在挂有“小荷学堂”条幅的教室内,孩子们正认真地跟志愿者老师刘茹学习英语音标发音。
“我是袁堂小学的一名老师,周末不上班时就来这儿当志愿者,领着孩子们做些他们感兴趣的事情。”袁堂小学五年级英语老师张华民对记者说。

像张华民这样的志愿者老师还有5名,分别是马集镇各个学校的老师,利用周末的时间来到新时代文明实践中心,让孩子们过一个愉快的周末。
“来这里的20名孩子都是父母外出打工,跟着爷爷奶奶生活的,现在除了暑假外,‘小荷学堂’,孩子们周末也有地方学习了。”梁堂社区新时代文明实践中心负责人梁英说道,学堂开展的课程,不仅是对教材知识的补充,更多的是将一些有趣味、对孩子成长有益的内容传授给他们,孩子们都特别积极。

“乐”出新文化
“现在俺们村的活动是越来越多,越来越好了,有唱歌的,有跳舞的,还有唱戏的,现在俺晚上都不愿意在家待着了!”丁楼村民刘美芹高兴地说。

随着物质生活的不断丰富,村民对文化生活的需求也越来越高,马集镇以新时代文明实践中心为阵地,组织镇级广场舞比赛3次,举办“送戏下乡”10余次,进一步宣传党的声音,弘扬正能量。

“贺”出新创意
在传统佳节,马集镇都会开展各式各样的庆祝活动。春节邀请书法协会开展书法大赛,给村民送对联;端午节组织各村在各自新时代文明实践中心包饺子分发给村老人儿童;劳动节举办“爱我家乡,奉献定陶”演讲比赛;国庆节开展文艺汇演等等。
蒲公英虽小,生命力却旺盛,种子随风传播,生根发芽,孕育新生。新时代文明实践的“蒲公英”已在马集镇落地生根,开出了美丽的花朵。

通讯员 马欢 记者 刘卫国



12月26日,定陶区冉堭镇便民服务中心,学雷锋服务站志愿者正在为王堂社区村民王继义量血压。据悉,学雷锋服务站每天都能接待10余人,并为其提供指路、饮水、量血压等服务项目。“群众的需要就是志愿服务的目标,志愿队会根据群众的需要来调整我们的服务方向。”志愿者孙利说,现在的便民服务站,不再是单一的针线包,更有血压仪、剪刀、针线包、胶布、创可贴、生理盐水、打气筒等各类物品。
通讯员 张鹏飞 摄



打赢健康扶贫收官战

本报讯(通讯员 李其辉)定陶区以“激发内生动力,决胜收官冲刺”为主线,紧盯目标,持续发力,以“赶考”姿态全力打好健康扶贫收官战。

定陶区组织550名基层医务人员,对全区12368健康扶贫对象,按照五步筛选法,全部入户见人,对是否患病、病种病情、治疗情况进行再确认,填写筛查表格,开展上门服务,把患病家庭看病就医及治疗费用等信息录入国家健康扶贫系统;研究制定了《定陶区健康扶贫三年攻坚行动实施方案》,明确到2020年基本医疗保险、大病保险、签约服务管理、公共卫生服务对农村贫困人口实现全覆盖。

区委区政府落实再救助制度,通过“一站式”结算系统实行与医保定点医院联网即时结算再救助制度,对经基本医保、大病保险、医疗救助、医疗机构减免、医疗商业补偿保险制度报销后,个人自付部分仍然较重的贫困人口和特殊疾病患者的大额合规医疗费用予以再救助。全面落实“两免两减半”、“先诊疗后付费”医疗机构减免等健康扶贫政策,今年以来,落实“两免两减半”4251人,减免金额11.99万元;落实“先诊疗后付费”4979人;落实医疗机构减免1022人,减免金额48.66万元。重病、大病、慢病分类救治全面实施,进一步减轻救助对象医疗费用负担。

定陶区卫生健康局印发《关于做好健康扶贫问题排查的紧急通知》,针对重点项目、逐条对照,认真排查,制定整改措施,明确责任人,限期整改问题,同时,积极组织扶贫帮扶人深入一线了解贫困群众的意见建议,做到听民声、察实情、问民需,接受贫困群众的批评和指正,真正让“阅卷人”满意。

统计法制任重道远 依法统计利国利民

李志明

统计数据关系国计民生,是了解国情的重要参考,也是提供国民经济运行情况信息的重要载体。统计调查工作的中心环节是提高统计数据质量,确保统计数据真实、可靠、有效,就必须加强统计法制工作,依法开展统计调查。

提升统计执法能力。对统计执法人员进行专门系统的执法培训,熟练掌握统计违法案件的查处程序、方法和规定,规范执法办案程序和执法行为,努力打造一支作风优良、制度规范、执法严明的统计执法队伍。以求真务实、扎实稳健的统计工作作风,高标准、严要求、低姿态深入开展统计执法检查,发现问题能够本着认真负责的态度积极解决,切实提高统计执法整体水平。

加强统计执法力度。以统计数据准确性、真实性为中心,通过巡查、稽查、数据核查、双随机等检查方式及时发现统计违法行为,坚决查处弄虚作假的违法统计案件,坚持有案必查、有假必惩,坚持查处和整改相结合、处罚与教育相结合,合法、高效地开展执法工作,实现统计执法检查的制度化、法治化和规范化。加大执法统计力度,提高统计数据质量,严格按照《意见》《办法》《决定》有关要求,严肃查处统计违法违纪案件,强化国家统计执法权威。
(作者单位:国家统计局定陶调查队)

格依法使用统计资料,严守统计资料保密制度。另外要强化普法宣传活动,通过发放宣传资料,解答群众问题,加深群众对统计执法检查的了解和提高群众法制意识。

提升统计执法能力。对统计执法人员进行专门系统的执法培训,熟练掌握统计违法案件的查处程序、方法和规定,规范执法办案程序和执法行为,努力打造一支作风优良、制度规范、执法严明的统计执法队伍。以求真务实、扎实稳健的统计工作作风,高标准、严要求、低姿态深入开展统计执法检查,发现问题能够本着认真负责的态度积极解决,切实提高统计执法整体水平。

加强统计执法力度。以统计数据准确性、真实性为中心,通过巡查、稽查、数据核查、双随机等检查方式及时发现统计违法行为,坚决查处弄虚作假的违法统计案件,坚持有案必查、有假必惩,坚持查处和整改相结合、处罚与教育相结合,合法、高效地开展执法工作,实现统计执法检查的制度化、法治化和规范化。加大执法统计力度,提高统计数据质量,严格按照《意见》《办法》《决定》有关要求,严肃查处统计违法违纪案件,强化国家统计执法权威。
(作者单位:国家统计局定陶调查队)

工作研究

定陶区职业中专学生获殊荣

本报讯(通讯员 马剑 记者 刘卫国)近日,2019年度全国机械行业职业教育技能大赛“中鑫教育杯”智能汽车技术应用赛项(中职组)落下帷幕。定陶区职业中等专业学校三名参赛选手牛文举、郝杰、韩瀚以扎实的理论基础、精湛过硬的专业技

能和优秀的临场发挥,在比赛中脱颖而出,荣获二等奖。
本次比赛由机械工业教育发展委员会、全国机械职业教育教学指导委员会主办,由泰安市理工中等专业学校、中鑫创投(北京)教育科技有限公司承办。

做群众竖起大拇指称赞的“第一书记”

——单县机关事务服务中心驻村工作侧记

单县机关事务服务中心驻村“第一书记”积极履行职责,担当作为,帮助驻村老百姓解决实际困难,以实际行动践行“不忘初心、牢记使命”主题教育,得到当地群众认可,被群众竖起大拇指称赞。

许恒强是单县菜河镇文庄村行政村的一名困难群众,双侧髌关节坏死,生活不能自理,一度对生活失去信心。今年10月,县机关事务服务中心派驻村菜河镇文庄村的“第一书记”张绪东得知后,积极协调,在县委书记穆杰的直接关心下,积极争取医疗保险和医疗救助等政策,经过手术和两个月的住院治疗,基本实现了生活自理。许恒

强激动地说:“没有党的扶贫政策,没有驻村‘第一书记’,哪有我站起来的这一天,我要用实际行动回报党和政府的关怀。”驻村工作队又组织其参加了创业培训学习班,身体恢复了正常的许恒强对今后的生活充满了信心。

张绪东还积极帮助文庄村群众解决了行路难问题。今年8月,文庄旧村改造接近尾声,但村庄道路急需修复,但关键问题是修路资金没有着落。张绪东了解情况后非常着急,于是,他和省派驻村党支部书记王兆生一起,多次去济南,与省交通厅领导汇报沟通,争取修路资金。同时,他又联系县交通局,推进道路建设早日开工

建设。修路期间,他和村党支部班子成员一起,不顾两腿泥、一身土,现场帮助解决施工中遇到的困难和问题。长达4.7公里的水泥路通车后,又发动群众和争取有关部门帮助,对村主要干道安装光伏板太阳能路灯14盏、普通路灯128盏,并对道路两侧进行高标准绿化,建起了绿色长廊,受到文庄村村民的认可。

今年10月初,正值国庆长假期间,北城街道办事处赵上楼行政村冯庄村任化荣的6.5亩花菜喜获丰收,第一茬就收获1500多公斤,但是想不到的是,市场行情不好,花菜滞销,如果不能及时卖出,几天之后就会烂

掉,她全家半年的劳动就会付之东流,任化荣心急如焚。驻村“第一书记”赵齐了解到情况后,多方发布信息,多渠道联络客商,与本地的县职工中专、单县卫校等学生餐厅联系,仅用两天的时间就帮助她家销售花菜1500多公斤,解决了她的燃眉之急。为解决村里其他菜农卖菜难的问题,县机关事务服务中心的工作人员,请单县千禧农业合作社帮助找销路,经多方努力,最终联系到湖北客商前来大量收购,该村的芹菜、辣椒和西红柿等蔬菜得到及时销售,受到群众的好评。
记者 王富刚 通讯员 赵新



12月9日,郓城县丁里镇长金鹏玻璃生产车间内,工人正在检查玻璃瓶质量。据悉,该企业拥有国内先进的玻璃瓶生产线12条,拥有独立的化验室、质检室、品牌设计室、研发室,年销售额2.2亿元,产品系列化、装备智能化均居同行业领先地位。
记者 李若生 摄

党报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

关于天安国际广场的交房公告
尊敬的天安国际广场业主:
您所购买的天安万达商业区1002幢03单元、04单元、天安国际广场6#、7#、8#、9#楼、16#--27#楼,已达到《商品房买卖合同》约定交付条件,我公司将于2019年12月30日起(每日8:30至17:30)向您交房,集中交房时间为2019年12月30日至2020年1月10日。
交房地点:平原路与府南街交叉西北角9号楼拐角商舖
咨询电话:0530-5266999
特此公告!
菏泽天安房地产有限公司
2019年12月27日

变更公告
单位名称:菏泽市牡丹区花卉技术推广中心
统一社会信用代码:12371702MB2625100H
法定代表人:李运成
名称变更前:菏泽市牡丹区花卉生产
管理办公室
变更后:菏泽市牡丹区花卉技术推广中心
组织类型:事业单位
菏泽市牡丹区林业局
2019年12月27日

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告
巨自然资规告字[2019]19号

经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表):

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2019年12月27日至2020年2月1日,登录菏泽市自然资源交易系统(http://zygh.heze.gov.cn/)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2019年12月27日9时至2020年2月1日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2020年2月1日16时00分。

六、网上挂牌报价时间为2020年2月3日9时00分至2020年2月3日16时00分;

七、其他需要公告的事项:

本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。
其他事项详见出让须知及出让文件。
本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。
八、咨询电话:0530-8162006、0530-8162055
巨野县自然资源和规划局
2019年12月26日

编号	位置	面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
C2019-03	金山路、万福路北	45763	居住商业	1.8≤地上R≤2.2 地下R≤0.8	≤22%	≥35%	70年 40年	6865	3500	10